
Commissione consiliare 3a

POLITICHE PER IL MARMO, ARTICOLO 21

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 24.11.2023 CONVOCATA ALLE ORE  12.00

O.D.G.:

1. Organizzazione lavori Commissione;

2. Approvazione verbali;

3. Comunicazioni del Presidente.

Sono presenti: il presidente Nicola Marchetti e i consiglieri Silvia Barghini (in sostituzione

del consigliere Gianmaria Nardi), Alberta Musetti, Marzia Butteri, Koudsi Hicham, Massimiliano

Bernardi, Matteo Martinelli e Filippo Mirabella.

Svolge le funzioni di segretaria verbalizzante Erika Evangelisti.

Presenzia alla seduta il dirigente Giuseppe Bruschi.

La seduta ha inizio alle ore 12.10.

Il presidente Marchetti, constatato il numero legale, dichiara aperta la seduta mettendo in

votazione  il  verbale  della  riunione  congiunta  del  27.10.2023  e  i  verbali  delle  sedute  del

13.10.2023  e  del  17.10.2023,  che  vengono  approvati  all’unanimità  dei  consiglieri  presenti  ai

rispettivi incontri.

Il presidente Marchetti informa i presenti che la Sindaca sarà disponibile a partecipare a

una prossima seduta mentre comunica l’intenzione di discutere in Commissione sia la tematica

legata alla sicurezza in cava in presenza dell’ing. Domenico Gullì, che sarà invitato a esporre

l’argomentazione,  sia le problematiche sul lavoro che caratterizzano il  settore lapideo,  con la

richiesta di  partecipazione delle rappresentanze sindacali.  Il  Presidente, in merito  all’invito da

parte del Presidente del Consiglio Comunale a redigere un Report che riassuma il lavoro svolto

dalle  Commissioni  Consiliari,  comunica  che  provvederà  lui  stesso  a  stilare  una  bozza

relativamente alle attività svolte dalla Commissione Consiliare 3^, che sarà presentata in seduta

per opportuna visione. Il Presidente chiede ai consiglieri presenti se ritengono che ci siano alcuni

argomenti che debbano essere discussi, a breve, in Commissione.

La  consigliera  Musetti  suggerisce  un  incontro  sull’aggiornamento  della  situazione  della

marmettola a Carrara.

Il  presidente  Marchetti  crede  che  la  tematica  proposta  dalla  consigliera  Musetti  possa

essere  condivisa  con  la  Commissione  Consiliare  1^  ‘Affari  Gen.,  Affari  Istituz.,  Osserv.  per

l'attuazione  dello  Statuto,  Personale  e  Organizzazione,  Servizi  Informatici  e  Innovazione
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Tecnologica, Partecip. e cittadinanza attiva, Trasparenza, Servizi  Demografici,  Politiche per la

Tutela dell'ambiente’.

Il  consigliere  Martinelli  propone  di  approfondire  la  questione  relativa  alla  possibile

realizzazione di una strada a Campocecina.

Il presidente Marchetti chiede informazioni al dirigente Bruschi sullo stato di monitoraggio

dei PABE per un’eventuale illustrazione in Commissione.

Il  dirigente  Bruschi  risponde  che  l’attività  di  monitoraggio  relativa  ai  PABE  è  stata

regolarmente svolta in quanto è un atto obbligatorio previsto nelle Norme Tecniche di Attuazione

degli stessi.

Il presidente Marchetti ringrazia il dirigente Bruschi per la sua partecipazione alla riunione

odierna e dichiara chiusa la seduta alle ore 12.20.

Il Presidente La segretaria verbalizzante
F.to Nicola Marchetti F.to Erika Evangelisti
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